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Кіцманська міська рада

ПРОТОКОЛ

Тридцять четвертої (позачергової)
сесії Кіцманської міської ради VІII скликання
від 23.02.2024 року

Час роботи: 10-00 год. – 13-00 год.
Місце проведення Приміщення  малої зали адміністративної будівлі, яка розміщена в м. Кіцмань по вул. Незалежності, 83
Головував:  Сергій БУЛЕГА  –  міський голова

	Булега Сергій Борисович

Міський голова 
	1.Озвучив, що на пленарному засіданні зареєструвалося 23 депутати Вказана кількість відповідає кворуму (список додається). 

2.Оголосив пленарне засідання XXХІV-ї сесії Кіцманської міської ради відкритим.


Звучить Державний Гімн України

На пленарному засіданні присутні: старости старостинських округів, керівники структурних підрозділів міської ради. 
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Запропонував обрати лічильну комісію в наступному складі: 

Литвинюк І.С., Веденівська І.І., Андрієць О.О.

	Результати голосування
	Присутні  - 24 ;   за  - 24; проти  - 0; утрималось  - 0;

Міський голова  - За ;

	Міська рада вирішила
	Обрати лічильну комісію в складі :

Литвинюк І.С., Веденівська І.І., Андрієць О.О.

	Лічильна комісія вирішила
	Головою комісії обрати Литвинюка І.С.
Секретарем комісії – Веденівську І.І.
Членом комісії – Андрійця О.О.
Протокол № 1 засідання лічильної комісії «Про розподіл обов’язків між членами лічильної комісії додається»


Формування порядку денного
	Булега Сергій Борисович

Міський голова 
	1.Відповідно до вимог чинного законодавства, озвучив інформацію наступного змісту: «Інформую, що в мене відсутній конфлікт інтересів щодо питань, які пропонуються до розгляду на пленарному засіданні. Шановні депутати, якщо у когось є або може виникнути конфлікт інтересів при розгляді питань порядку денного, прошу публічно про це оголосити»

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив порядок денний на голосування за основу

	Результати голосування
	Присутні  - 24;   за  - 24; проти  - 0; утрималось  - 0 ;

Міський голова  - За ;

	Міська рада вирішила 
	Прийняти порядок денний за основу :


	№

п/п
	ЗМІСТ   ПИТАНЬ
	Р-ий № проекту

	Інформує: Королюк І.Ю. – начальник відділу правового забезпечення виконавчого комітету Кіцманської міської ради

	1. 
	Про дострокове припинення повноважень секретаря Кіцманської міської ради VIII скликання Чуприни Петра Мирославовича за власним бажанням
	1040/2

	2. 
	Про обрання секретаря Кіцманської міської ради VIII скликання 
	1041/2

	3. 
	Про надання дозволу на розробку детального плану території 

земельної ділянки з кадастровим номером 7322589000:02:001:1427, 

що розташована в селі Шипинці Чернівецького району Чернівецької області
	1042/2

	4. 
	Про надання дозволу на розробку детального плану території 

земельної ділянки з кадастровим номером 7322582000:01:004:0301, 

що розташована в селі Валява Чернівецького району Чернівецької області
	1043/2

	Інформує: Лисак Р.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля виконавчого комітету Кіцманської міської ради

	5. 
	Про затвердження  Правил дотримання тиші у населених пунктах та громадських місцях Кіцманської міської територіальної громади
	993/2

	6. 
	Про затвердження Програми підтримки Збройних Сил України на 2024 рік
	994/2

	7. 
	Про затвердження програми профілактики повторної злочинності на території Кіцманської міської територіальної громади Чернівецького району Чернівецької області на 2024 – 2028 роки
	995/2

	8. 
	Про внесення змін до міських цільових програм 
	996/2

	9. 
	Про надання дозволу на передачу майна комунальної власності з балансу КНП «Кіцманський центр первинної медичної допомоги» на баланс Кіцманського ВУЖКГ
	997/2

	10. 
	Про проведення конкурсу з визначення виконавця на надання послуг з вивезення побутових відходів на території населених пунктів Кіцманської міської територіальної громади
	998/2

	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	Інформує: Інформує: Палагнюк Л.І. – начальник фінансового управління

Кіцманської міської ради

	11. 
	Про виконання бюджету Кіцманської міської територіальної громади за 2023 рік
	966/2

	12. 
	Про внесення змін до бюджету Кіцманської міської територіальної громади на 2024 рік
	967/2

	13. 
	Про встановлення нормативів відрахувань чистого прибутку (дивідендів) для підприємств комунальної власності
	965/2

	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	Інформує: Наконечна Т.В. –начальник відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Кіцманської міської ради

	14. 
	Про затвердження протоколу конкурсної комісії щодо визначення 

опорного закладу освіти Кіцманської міської ради
	1044/2

	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	Інформує: Ткачук О.В. – начальник відділу  «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Кіцманської міської ради

	15. 
	Про внесення змін до переліку адміністративних послуг, які надаються виконавчими органами Кіцманської міської ради
	1045/2

	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	Інформує :  Кравчук Л.І. – начальник відділу  з питань  земельних ресурсів та комунальної власності

	16
	Про затвердження Детального плану території Розміщення виробничо-складських будівель заводу по виробництву біогазу  в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області 
	1010/2

	17
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Мохновид Ользі Іванівні, яка розташована в с.Витилівка, ур. «Корея»
	1014/2

	18
	Про  припинення права користування земельними ділянками для ведення особистого селянського господарства гр.Скорейко Олені Теофілівні, які розташовані в с.Лашківка, ур. «Ставище», та ур. «Ставище біля сокового»
	1015/2

	19
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Бабюк Олександри Олексіївни
	1026/2

	20
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Літун Орисі Тодорівні, яка розташована в с.Суховерхів вул. Кобилянської
	991/2

	21
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Хащовому Юрію Васильовичу, яка розташована в м.Кіцмань, поле №10
	990/2

	22
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Русаль Наталії Василівни, яка розташована в м.Кіцмань , поле №3
	985/2

	23
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Русаль Наталії Василівни, яка розташована в м.Кіцмань , поле №5
	984/2

	24
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянсього господарства гр.Філіповій Марії Миколаївні, яка розташована в м.Кіцмань , поле №13
	983/2

	25
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Руснак Ользі Дмитрівні, яка розташована в с.Витилівка у районі «Біля комплексу»
	980/2

	26
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Кошику Андрію Олександровичу, яка розташована в с.Ошихліби вул. Грушевського
	979/2

	27
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Вигирюк Тетяні Василівні
	1007/2

	28
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва  гр. Бойді Ігорю Денисовичу
	970/2

	29
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Кошман Марії Василівні
	982/2

	30
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Стрижибороді Світлані Мирославівні
	1031/2



	31
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Савчук Тетяні Корнелівні
	939/12

	32
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Семенюку Василю Михайловичу
	1008/2

	33
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Семенюк Орисі Степанівні
	1012/2

	34
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Никифорюку Павлу Прокоповичу
	1013/2

	35
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Щіпанській Ірині Василівні
	978/2

	36
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Бойді Ігорю Денисовичу
	977/2

	37
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Савці Роману Теофіловичу
	992/2

	38
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд гр. Федоряк Тетяні Іванівні
	988/2

	39
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Артем Миколі Степановичу
	986/2

	40
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Паскара Василя Михайловича
	981/2

	41
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Ткачуку Миколі Миколайовичу
	971/2

	42
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Королюк Євгенії Романівні
	969/2

	43
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Кирсті Ярославі Миколаївні
	999/2

	44
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Скотюку Василю Васильовичу
	1000/2

	45
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Мельнику Володимиру Васильовичу
	1001/2

	46
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Бізюку Івану Івановичу
	1002/2

	47
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Котик Ользі Ярославівні
	1005/2

	48
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Гиковій Марії Дмитрівні
	1006/2

	49
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Худику Василю Тодоровичу
	1009/2

	50
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Мишковській Наталії Ананіївні
	1018/2

	51
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Ракочій Орисі Йосипівні
	1017/2

	52
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Івасюк Лілії Олексіївні
	1020/2

	53
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Денисенко Леоніду Михайловичу
	1021/2

	54
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Іванюк Тетяні Андріївні
	1019/2

	55
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Жанковській Ірині Василівні
	1016/2

	56
	Про  передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Крицькій Яні Василівні
	968/2

	57
	Про  передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Фастовець Дмитру Петровичу 
	987/2

	58
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд гр.Гначуку Василю Миколайовичу
	1029/2


	59
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Пентилюк Надії Степанівні
	1030/2

	60
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Федорюку Михайлу Миколайовичу
	1011/2

	61
	Про  внесення змін в рішення виконавчого комітету Лашківської сільської ради  №613/3 від 15 березня 1994 року «Про надання земельних ділянок у приватну власність» гр. Штефюку Омеляну Івановичу 
	973/2

	62
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення фермерського господарства ФГ «Селянське (фермерське) господарство Веденівського Ю.М. »
	1024/2

	63
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель «для ведення особистого селянського господарства» в землі «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд», що у власності Заремби Петра Петровича
	976/2

	64
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із землі сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства в землі житлової та громадської забудови для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, що у власності Скрипника Михайла Васильовича
	989/2

	65
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Паскар Василя Михайловича
	975/2

	66
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Паскар Василя Михайловича
	974/2

	67
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Вінзяка Івана Івановича
	1023/2

	68
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Вінзяка Олександра Івановича
	1022/2

	69
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення із земель запасу ( земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)» на землі «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» та зміну цільового призначення землі, що у власності гр.Міхеєвої Люсі Дмитрівни
	972/2

	70
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у оренду земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної та теплової енергії АТ «Чернівціобленерго» 
	1028/2

	71
	Про надання в оренду земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення, яка розташована по вул.Польова, 8Б  в с.Кліводин гр.Балаєвій Лілії Анатоліївні
	1004/2

	72
	Про надання в тимчасове користування на умовах оренди земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення гр. Штефюк Олесі Григорівні
	1003/2

	73
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій  ТОВ «АГРОКОМ», по пров. Сторожинецький в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області та  надання її в оренду
	1033/2

	74
	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки укладеного 15 грудня 2016 року,  зареєстрованого 16.12.2016 року,  за № 18379193 
	1032/2

	75
	Про проведення земельних торгів щодо передачі в оренду земельної ділянки
	1039/2

	76
	Про реєстрацію права комунальної власності на земельну ділянку для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована в с. Ошихліби Чернівецького району Чернівецької області
	1036/2

	77
	Про реєстрацію права комунальної власності на земельну ділянку для сінокосіння і випасання худоби  в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області
	1025/2

	78
	Про надання дозволу на розробку технічної документації щодо поділу (об’єднання) земельної комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти, розташовану по вул. Незалежності, 55 в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області
	1038/2

	79
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціального допомоги
	1037/2

	80
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки земель запасу в м.Кіцмань
	1035/2

	81
	Про затвердження технічної документації щодо інвентаризації земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
	1027/2

	82
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для ведення лісового господарства Державному підприємству «Ліси України»
	1034/2



	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	83
	Різне


	Булега Сергій Борисович

Міський голова 
	1.Запропонував депутатам та спеціалістам виконавчого комітету висловити зауваження, доповнення, депутатські запити або зміни щодо порядку денного та регламенту роботи сесії


	Королюк І.Ю. – начальник відділу правового забезпечення виконавчого комітету Кіцманської міської ради
	Запропонувала зняти з порядку денного проект рішення: «Про внесення змін до переліку адміністративних послуг, які надаються виконавчими органами Кіцманської міської ради» № 1045/2 за ініціативою автора проекту рішення для доопрацювання

	Булега Сергій Борисович Міський голова
	Поставив пропозицію Королюк І.Ю. про виключення з порядку денного проекту рішення  з реєстраційним номером 1045/2 на голосування 

	Результати голосування
	Присутні  - 24;   за  - 24; проти  - 0; утрималось  - 0 ;

Міський голова  - За ;

	Кравчук Л.  І. – начальник відділу  з питань  земельних ресурсів та комунальної власності
	Запропонувала доповнити порядок денний додатковим питанням: «Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Мегеден Серафімі Миколаївні» (реєстраційний номер проекту рішення 1046/2)

	Булега Сергій Борисович Міський голова
	Поставив  пропозицію Кравчук Л.І. про включення до порядку денного додаткового питання на голосування (реєстраційний номер проекту рішення 1046/2)

	Результати голосування
	Присутні  - 24;   за  - 24; проти  - 0; утрималось  - 0 ;

Міський голова  - За ;

	Кравчук Л.  І. – начальник відділу  з питань  земельних ресурсів та комунальної власності
	Запропонувала зняти з порядку денного проект рішення: «Про реєстрацію права комунальної власності на земельну ділянку для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована в с.Ошихліби Чернівецького району Чернівецької області» (реєстраційний номер проекту рішення 1036/2) за пропозицією постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту 

	Булега Сергій Борисович Міський голова
	Поставив пропозицію  Кравчук Л.І. про виключення з порядку денного проекту рішення  з реєстраційним номером 1036/2 на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 24; за - 24; проти  - 0; утрималось  - 0 ;

Міський голова  - За

	Булега Сергій Борисович Міський голова
	Поставив порядок денний на голосування в цілому

	Результати голосування
	Присутні - 24; за - 24; проти  - 0; утрималось  - 0 ;

Міський голова  - За

	

	ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАТВЕРДЖЕНО В ЦІЛОМУ :

	


	№

п/п
	ЗМІСТ   ПИТАНЬ
	Р-ий № проекту

	Інформує: Королюк І.Ю. – начальник відділу правового забезпечення виконавчого комітету Кіцманської міської ради

	1.
	Про дострокове припинення повноважень секретаря Кіцманської міської ради VIII скликання Чуприни Петра Мирославовича за власним бажанням
	1040/2

	2.
	Про обрання секретаря Кіцманської міської ради VIII скликання 
	1041/2

	3.
	Про надання дозволу на розробку детального плану території 

земельної ділянки з кадастровим номером 7322589000:02:001:1427, 

що розташована в селі Шипинці Чернівецького району Чернівецької області
	1042/2

	4.
	Про надання дозволу на розробку детального плану території 

земельної ділянки з кадастровим номером 7322582000:01:004:0301, 

що розташована в селі Валява Чернівецького району Чернівецької області
	1043/2

	Інформує: Лисак Р.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля виконавчого комітету Кіцманської міської ради

	5.
	Про затвердження  Правил дотримання тиші у населених пунктах та громадських місцях Кіцманської міської територіальної громади
	993/2

	6.
	Про затвердження Програми підтримки Збройних Сил України на 2024 рік
	994/2

	7.
	Про затвердження програми профілактики повторної злочинності на території Кіцманської міської територіальної громади Чернівецького району Чернівецької області на 2024 – 2028 роки
	995/2

	8.
	Про внесення змін до міських цільових програм 
	996/2

	9.
	Про надання дозволу на передачу майна комунальної власності з балансу КНП «Кіцманський центр первинної медичної допомоги» на баланс Кіцманського ВУЖКГ
	997/2

	10.
	Про проведення конкурсу з визначення виконавця на надання послуг з вивезення побутових відходів на території населених пунктів Кіцманської міської територіальної громади
	998/2

	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	Інформує: Інформує: Палагнюк Л.І. – начальник фінансового управління

Кіцманської міської ради

	11.
	Про виконання бюджету Кіцманської міської територіальної громади за 2023 рік
	966/2

	12.
	Про внесення змін до бюджету Кіцманської міської територіальної громади на 2024 рік
	967/2

	13.
	Про встановлення нормативів відрахувань чистого прибутку (дивідендів) для підприємств комунальної власності
	965/2

	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	Інформує: Наконечна Т.В. –начальник відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Кіцманської міської ради

	14.
	Про затвердження протоколу конкурсної комісії щодо визначення 

опорного закладу освіти Кіцманської міської ради
	1044/2

	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	Інформує: Ткачук О.В. – начальник відділу  «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Кіцманської міської ради

	15.
	Зняте з порядку денного
	1045/2

	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	Інформує :  Кравчук Л.І. – начальник відділу  з питань  земельних ресурсів та комунальної власності

	16
	Про затвердження Детального плану території Розміщення виробничо-складських будівель заводу по виробництву біогазу  в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області 
	1010/2

	17
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Мохновид Ользі Іванівні, яка розташована в с.Витилівка, ур. «Корея»
	1014/2

	18
	Про  припинення права користування земельними ділянками для ведення особистого селянського господарства гр.Скорейко Олені Теофілівні, які розташовані в с.Лашківка, ур. «Ставище», та ур. «Ставище біля сокового»
	1015/2

	19
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Бабюк Олександри Олексіївни
	1026/2

	20
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Літун Орисі Тодорівні, яка розташована в с.Суховерхів вул. Кобилянської
	991/2

	21
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Хащовому Юрію Васильовичу, яка розташована в м.Кіцмань, поле №10
	990/2

	22
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Русаль Наталії Василівни, яка розташована в м.Кіцмань , поле №3
	985/2

	23
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Русаль Наталії Василівни, яка розташована в м.Кіцмань , поле №5
	984/2

	24
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянсього господарства гр.Філіповій Марії Миколаївні, яка розташована в м.Кіцмань , поле №13
	983/2

	25
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Руснак Ользі Дмитрівні, яка розташована в с.Витилівка у районі «Біля комплексу»
	980/2

	26
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Кошику Андрію Олександровичу, яка розташована в с.Ошихліби вул. Грушевського
	979/2

	27
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Вигирюк Тетяні Василівні
	1007/2

	28
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва  гр. Бойді Ігорю Денисовичу
	970/2

	29
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Кошман Марії Василівні
	982/2

	30
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Стрижибороді Світлані Мирославівні
	1031/2



	31
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Савчук Тетяні Корнелівні
	939/12

	32
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Семенюку Василю Михайловичу
	1008/2

	33
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Семенюк Орисі Степанівні
	1012/2

	34
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Никифорюку Павлу Прокоповичу
	1013/2

	35
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Щіпанській Ірині Василівні
	978/2

	36
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Бойді Ігорю Денисовичу
	977/2

	37
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Савці Роману Теофіловичу
	992/2

	38
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд гр. Федоряк Тетяні Іванівні
	988/2

	39
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Артем Миколі Степановичу
	986/2

	40
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Паскара Василя Михайловича
	981/2

	41
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Ткачуку Миколі Миколайовичу
	971/2

	42
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Королюк Євгенії Романівні
	969/2

	43
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Кирсті Ярославі Миколаївні
	999/2

	44
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Скотюку Василю Васильовичу
	1000/2

	45
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Мельнику Володимиру Васильовичу
	1001/2

	46
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Бізюку Івану Івановичу
	1002/2

	47
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Котик Ользі Ярославівні
	1005/2

	48
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Гиковій Марії Дмитрівні
	1006/2

	49
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Худику Василю Тодоровичу
	1009/2

	50
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Мишковській Наталії Ананіївні
	1018/2

	51
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Ракочій Орисі Йосипівні
	1017/2

	52
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Івасюк Лілії Олексіївні
	1020/2

	53
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Денисенко Леоніду Михайловичу
	1021/2

	54
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Іванюк Тетяні Андріївні
	1019/2

	55
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Жанковській Ірині Василівні
	1016/2

	56
	Про  передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Крицькій Яні Василівні
	968/2

	57
	Про  передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Фастовець Дмитру Петровичу 
	987/2

	58
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд гр.Гначуку Василю Миколайовичу
	1029/2

	59
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Пентилюк Надії Степанівні
	1030/2

	60
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Федорюку Михайлу Миколайовичу
	1011/2

	61
	Про  внесення змін в рішення виконавчого комітету Лашківської сільської ради  №613/3 від 15 березня 1994 року «Про надання земельних ділянок у приватну власність» гр. Штефюку Омеляну Івановичу 
	973/2

	62
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення фермерського господарства ФГ «Селянське (фермерське) господарство Веденівського Ю.М. »
	1024/2

	63
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель «для ведення особистого селянського господарства» в землі «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд», що у власності Заремби Петра Петровича
	976/2

	64
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із землі сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства в землі житлової та громадської забудови для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, що у власності Скрипника Михайла Васильовича
	989/2

	65
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Паскар Василя Михайловича
	975/2

	66
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Паскар Василя Михайловича
	974/2

	67
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Вінзяка Івана Івановича
	1023/2

	68
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Вінзяка Олександра Івановича
	1022/2

	69
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення із земель запасу ( земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)» на землі «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» та зміну цільового призначення землі, що у власності гр.Міхеєвої Люсі Дмитрівни
	972/2

	70
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у оренду земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної та теплової енергії АТ «Чернівціобленерго» 
	1028/2

	71
	Про надання в оренду земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення, яка розташована по вул.Польова, 8Б  в с.Кліводин гр.Балаєвій Лілії Анатоліївні
	1004/2

	72
	Про надання в тимчасове користування на умовах оренди земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення гр. Штефюк Олесі Григорівні
	1003/2

	73
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій  ТОВ «АГРОКОМ», по пров. Сторожинецький в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області та  надання її в оренду
	1033/2

	74
	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки укладеного 15 грудня 2016 року,  зареєстрованого 16.12.2016 року,  за № 18379193 
	1032/2

	75
	Про проведення земельних торгів щодо передачі в оренду земельної ділянки
	1039/2

	76
	Зняте з порядку денного
	1036/2

	77
	Про реєстрацію права комунальної власності на земельну ділянку для сінокосіння і випасання худоби  в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області
	1025/2

	78
	Про надання дозволу на розробку технічної документації щодо поділу (об’єднання) земельної комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти, розташовану по вул. Незалежності, 55 в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області
	1038/2

	79
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціального допомоги
	1037/2

	80
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки земель запасу в м.Кіцмань
	1035/2

	81
	Про затвердження технічної документації щодо інвентаризації земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
	1027/2

	82
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для ведення лісового господарства Державному підприємству «Ліси України»
	1034/2



	Інформація  до   2 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 30  хв

	
	Додаткове Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Мегеден Серафімі Миколаївні
	1046/2

	83
	Різне 
	


РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО :

	
	№

п/д
	№ проекту
	ЗМІСТ   ПИТАНЬ

	
	

	
	1
	1040/2
	Про дострокове припинення повноважень секретаря Кіцманської міської ради VIII скликання Чуприни Петра Мирославовича за власним бажанням

	
	Інформує: Королюк І.Ю. – начальник відділу правового забезпечення 
	Доповідач озвучила, що 16.02.2024 року надійшла заява від секретаря міської ради Чуприни Петра Мирославовича про звільнення з посади за власним бажанням. Реагуючи на заяву секретаря, підготовлено проект рішення № 1040/2. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту та на засіданні комісії з гуманітарних питань згідно з протоколами від 21.02.2024 року.
Згідно з вимогами Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» звільнення з посади секретаря ради здійснюється шляхом таємного голосування. 

	
	Лічильна комісія готує проведення таємного голосування для прийняття рішення про дострокове припинення повноважень секретаря Кіцманської міської ради.
Підготовлено протокол № 2 засідання лічильної комісії для проведення таємного голосування за припинення повноважень секретаря Кіцманської міської ради від 23.02.2024 та затверджено форму виборчого бюлетеня.
Виготовлено бюлетені у кількості 24 шт.
Здійснюється видача бюлетенів для таємного голосування згідно реєстру осіб, які отримали бюлетень для участі у таємному голосуванні.
Проходить голосування.

Проводиться підрахунок голосів.

Лічильна комісія озвучує Протокол № 3 засідання лічильної комісії «Про результати таємного голосування для прийняття рішення про дострокове припинення повноважень секретаря Кіцманської міської ради» від 23.02.2024.

Результати голосування:

Кількість виготовлених бюлетенів – 24 шт
Кількість депутатів, які отримали виборчі бюлетені – 23 Міський голова – 1.
Кількість голосів, поданих за дострокове припинення повноважень секретаря Кіцманської міської ради - 14
Кількість голосів, поданих проти дострокового припинення повноважень секретаря Кіцманської міської ради – 6
Кількість депутатів, що утрималися від участі у голосуванні – 1
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними – 3

Рішення про дострокове припинення повноважень секретаря Кіцманської міської ради прийняте 

	
	Рішення прийняте  (Рішення та протоколи засідання лічильної комісії додаються)
	№ 1/2

	
	

	
	2
	1041/2
	Про обрання секретаря Кіцманської міської ради VIII скликання

	
	Інформує: Королюк І.Ю. – начальник відділу правового забезпечення
	Доповідач за поданням Кіцманського міського голови Булеги Сергія Борисовича внесла на розгляд депутатів проект рішення з кандидатурою депутата Кіцманської міської ради VIII скликання Семенюка Івана Васильовича. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту та на засіданні комісії з гуманітарних питань згідно з протоколами від 21.02.2024 року.
Згідно з вимогами Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обрання секретаря ради здійснюється шляхом таємного голосування.

	
	Лічильна комісія готує проведення таємного голосування для виборів секретаря Кіцманської міської ради.

Підготовлено протокол № 4 засідання лічильної комісії для проведення таємного голосування з виборів секретаря Кіцманської міської ради від 23.02.2024 та затверджено форму виборчого бюлетеня. До бюлетеня внесено кандидатуру Семенюка І.В.

Виготовлено бюлетені у кількості 24 шт. 

Здійснюється видача бюлетенів для таємного голосування згідно реєстру осіб, які отримали бюлетень для участі у таємному голосуванні.

Депутат Семенюк І.В. публічно заявив про конфлікт інтересів під час голосування.
Проходить голосування.

Проводиться підрахунок голосів.

Лічильна комісія озвучує Протокол № 5 засідання лічильної комісії «Про результати таємного голосування з виборів секретаря Кіцманської міської ради» від 23.02.2024.

Результати голосування:

Кількість виготовлених бюлетенів – 24
Кількість депутатів, які отримали виборчі бюлетені – 23 Міський голова – 1
Кількість голосів, поданих за кандидата на посаду секретаря - 15
Кількість голосів, поданих проти кандидата на посаду секретаря – 3
Кількість депутатів, що утрималися від участі у голосуванні – 3
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними – 3

Рішення про обрання секретаря Кіцманської міської ради прийняте

	
	Рішення прийняте  (Рішення та протоколи засідання лічильної комісії додаються)
	№ 2/2

	
	

	
	3
	1042/2
	Про надання дозволу на розробку детального плану 
території земельної ділянки з кадастровим номером 
7322589000:02:001:1427, що розташована в селі Шипинці 
Чернівецького району Чернівецької області

	
	Інформує: Королюк І.Ю. – начальник відділу правового забезпечення
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року.

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення зі змінами та доповненнями на голосування  

	
	Результати голосування
	Присутні -22; за - 20; проти  - 0; утрималось - 2;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 3/2

	
	

	
	4
	1043/2
	Про надання дозволу на розробку детального плану 
території земельної ділянки з кадастровим номером 

7322582000:01:004:0301, що розташована в селі Валява 

Чернівецького району Чернівецької області

	
	Інформує: Королюк І.Ю. – начальник відділу правового забезпечення
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року.

	
	Депутат Веденівська І.І.
	Заявила про конфлікт інтересів та не брала участі у голосуванні

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення зі змінами на голосування  

	
	Результати голосування
	Присутні - 22; за - 21; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 4/2

	
	

	
	5.
	993/2
	Про затвердження  Правил дотримання тиші у населених пунктах та громадських місцях Кіцманської міської територіальної громади

	
	Інформує: Лисак Р.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 21.02.2024 року

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування  

	
	Результати голосування
	Присутні - 22; за - 22; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 5/2

	
	

	
	6.
	994/2
	Про затвердження Програми підтримки Збройних Сил України на 2024 рік

	
	Інформує: Лисак Р.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля
	Доповідач зауважив про уточнені показники програми згідно з змінами та доповненнями до проекту рішення. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва згідно з протоколом від 21.02.2024 року 


	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення зі змінами та доповненнями на голосування  


	
	Результати голосування
	Присутні - 22; за - 22; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№6/2

	
	

	
	7.
	995/2
	Про затвердження програми профілактики повторної злочинності на території Кіцманської міської територіальної громади Чернівецького району Чернівецької області на 2024 – 2028 роки

	
	Інформує: Лисак Р.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва згідно з протоколом від 21.02.2024 року

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування  


	
	Результати голосування
	Присутні - 22; за - 22; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - утримався ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються) 
	№7/2

	
	

	
	8.
	996/2
	Про внесення змін до міських цільових програм

	
	Інформує: Лисак Р.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля
	Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва згідно з протоколом від 21.02.2024 року

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування  


	
	Результати голосування
	Присутні - 22; за – 22; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№8/2

	
	

	
	9
	997/2
	Про надання дозволу на передачу майна комунальної власності з балансу КНП «Кіцманський центр первинної медичної допомоги» на баланс Кіцманського ВУЖКГ

	
	Інформує: Лисак Р.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля
	Доповідач. Проект рішення погоджено на постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 21.02.2024 року

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування  


	
	Результати голосування
	Присутні - 22; за - 22; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийнято  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 9/2

	
	

	
	10
	998/2
	Про проведення конкурсу з визначення виконавця на надання послуг з вивезення побутових відходів на території населених пунктів Кіцманської міської територіальної громади 

	
	Інформує: Лисак Р.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства та охорони довкілля
	Доповідач. Проект рішення погоджено на постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 21.02.2024 року 

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування  


	
	Результати голосування
	Присутні - 22; за - 22; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийнято  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 10/2

	
	

	
	11
	966/2
	Про виконання бюджету Кіцманської міської 
територіальної громади за 2023 рік

	
	Інформує: Палагнюк Л.І. – начальник фінансового управління

Кіцманської міської ради
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва згідно з протоколом від 21.02.2024 року

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення  на голосування  

	
	Результати голосування
	Присутні - 21; за - 21; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 11/2

	
	

	
	12
	967/2
	Про внесення змін до бюджету Кіцманської міської територіальної громади на 2024 рік

	
	Інформує: Палагнюк Л.І. – начальник фінансового управління

Кіцманської міської ради
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва згідно з протоколом від 21.02.2024 року

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування  

	
	Результати голосування
	Присутні - 20; за - 6; проти  - 3; утрималось - 11;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення не прийняте  (Результати поіменного голосування додаються)



	
	Депутат Андрієць О.О. 
	Запропонував зменшити суму коштів, що пропонується для виділення Валявській гімназії – філії ОЗО Кіцманський ліцей на 200 тис.грн. і поставити ще раз проект «Про внесення змін до бюджету Кіцманської міської територіальної громади на 2024 рік» реєстраційний номер 967/2 зі змінами на голосування

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення зі змінами на голосування  

	
	Результати голосування
	Присутні - 19; за - 19; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 12/2

	
	13
	965/2
	Про встановлення нормативів відрахувань чистого прибутку (дивідендів) для підприємств комунальної власності

	
	Інформує: Палагнюк Л.І. – начальник фінансового управління

Кіцманської міської ради
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва згідно з протоколом від 21.02.2024 року

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування  

	
	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 13/2

	
	

	
	14
	1044/2
	Про затвердження протоколу конкурсної комісії щодо визначення опорного закладу освіти Кіцманської міської ради

	
	Інформує: Наконечна Т.В. –начальник відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Кіцманської міської ради
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з гуманітарних питань згідно з протоколом від 21.02.2024 року

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування  

	
	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось – 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийнято  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 14/2

	
	

	
	15 зняте з розгляду
	1045/2

	Зняте з розгляду Про внесення змін до переліку адміністративних послуг, які надаються виконавчими органами Кіцманської міської ради 

	
	

	
	16
	1010/2
	Про затвердження Детального плану території Розміщення виробничо-складських будівель заводу по виробництву біогазу  в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року.

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 15; за - 8; проти  - 0; утрималось - 7;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення не прийняте  (Результати поіменного голосування додаються)



	
	

	
	17
	1014/2
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Мохновид Ользі Іванівні, яка розташована в с.Витилівка, ур. «Корея»

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року.

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 16; за - 16; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 15/2

	
	

	
	18
	1015/2
	Про  припинення права користування земельними ділянками для ведення особистого селянського господарства гр.Скорейко Олені Теофілівні, які розташовані в с.Лашківка, ур. «Ставище», та ур. «Ставище біля сокового»

	
	 Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року.

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 16; за - 16; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№ 16/2

	
	

	
	19
	1026/2
	Про припинення права користування земельною 
ділянкою для ведення особистого селянського
господарства гр.Бабюк Олександрі Олексіївні

	
	 Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року.

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№17/2

	
	

	
	20
	991/2
	Про  припинення права користування земельною 
ділянкою для ведення особистого селянського 
господарства гр.Літун Орисі Тодорівні, 
яка розташована в с.Суховерхів вул. Кобилянської

	
	 Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року.

	
	
	

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№18/2

	
	

	
	21
	990/2
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Хащовому Юрію Васильовичу, яка розташована в м.Кіцмань, поле №10

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року.

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення  на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийнято  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№19/2

	
	

	
	22
	985/2
	Про припинення права користування земельною ділянкою

для ведення особистого селянського господарства 

гр.Русаль Наталії Василівні, яка розташована 
в м.Кіцмань, поле №3

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення  на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийнято  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№20/2

	
	

	
	23
	984/2
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр.Русаль Наталії Василівні, яка розташована в м.Кіцмань, поле №5

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийнято  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№21/2

	
	

	
	24
	983/2
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянсього господарства гр.Філіповій Марії Миколаївні, яка розташована в м.Кіцмань, поле №13

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№22/2

	
	

	
	25
	980/2
	Про  припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр. Руснак Ользі Дмитрівні, яка розташована в с. Витилівка у районі «Біля комплексу»

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийнято  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№23/2

	
	

	
	26
	979/2
	Про припинення права користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства гр. Кошику Андрію Олександровичу, яка розташована в с. Ошихліби вул. Грушевського

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийнято  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№24/2

	
	

	
	27
	1007/2
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Вигирюк Тетяні Василівні

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№25/2

	
	

	
	28
	970/2
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва  гр. Бойді Ігорю Денисовичу

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№26/2

	
	

	
	29
	982/2
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Кошман Марії Василівні

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№27/2

	
	

	
	30
	1031/2


	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Стрижибороді Світлані Мирославівні

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№28/2

	
	

	
	31
	939/12
	Про надання дозволу на розробку технічної документації
 із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для 
ведення товарного сільськогосподарського виробництва 
гр. Савчук Тетяні Корнелівні

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 16; за - 6; проти  - 1; утрималось - 9;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення не прийняте  (Результати поіменного голосування додаються)



	
	

	
	32
	1008/2
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Семенюку Василю Михайловичу

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року 

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№29/2

	
	

	
	33
	1012/2
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Семенюк Орисі Степанівні

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року 

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№30/2

	
	

	
	34
	1013/2
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр.Никифорюку Павлу Прокоповичу

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№31/2

	
	

	
	35
	978/2
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Щіпанській Ірині Василівні

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№32/2

	
	

	
	36
	977/2
	Про  виділення в натурі (на місцевості) земельної 
ділянки для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва 
гр.Бойді Ігорю Денисовичу

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№33/2

	
	

	
	37
	992/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Савці Роману Теофіловичу

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№34/2

	
	

	
	38
	988/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд гр. Федоряк Тетяні Іванівні

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№35/2

	
	

	
	39
	986/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Артем Миколі Степановичу

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№36/2

	
	

	
	40
	981/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Паскара Василя Михайловича

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№37/2

	
	

	
	41
	971/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Ткачуку Миколі Миколайовичу

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№38/2

	
	

	
	42
	969/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Королюк Євгенії Романівні

	
	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	
	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	
	Результати голосування
	Присутні - 18; за - 18; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	
	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№39/2

	
	

	43
	999/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Кирсті Ярославі Миколаївні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Депутат Веденівська І.І.
	Заявила про конфлікт інтересів та не брала участі у голосуванні

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 16; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№40/2

	

	44
	1000/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Скотюку Василю Васильовичу

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№41/2

	

	45
	1001/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Мельнику Володимиру Васильовичу

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№42/2

	

	46
	1002/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Бізюку Івану Івановичу

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Депутат Веденівська І.І.
	Заявила про конфлікт інтересів та не брала участі у голосуванні

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 16; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№43/2

	

	47
	1005/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Котик Ользі Ярославівні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№44/2

	48
	1006/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Гиковій Марії Дмитрівні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№45/2

	

	49
	1009/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Худику Василю Тодоровичу

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№46/2

	

	50
	1018/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Мишковській Наталії Ананіївні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№47/2

	

	51
	1017/2
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Ракочій Орисі Йосипівні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№48/2

	

	52
	1020/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Івасюк Лілії Олексіївні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№49/2

	

	53
	1021/2
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Денисенко Леоніду Михайловичу

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№50/2

	

	54
	1019/2
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Іванюк Тетяні Андріївні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№51/2

	

	55
	1016/2
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Жанковській Ірині Василівні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№52/2

	

	56
	968/2
	Про  передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Крицькій Яні Василівні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№53/2

	

	57
	987/2
	Про  передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Фастовець Дмитру Петровичу

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються
	№54/2

	58
	1029/2
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд гр.Гначуку Василю Миколайовичу

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№55/2

	

	59
	1030/2
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр.Пентилюк Надії Степанівні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№56/2

	

	60
	1011/2
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Федорюку Михайлу Миколайовичу

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№57/2

	

	61
	973/2
	Про внесення змін в рішення виконавчого комітету Лашківської сільської ради  №613/3 від 15 березня 1994 року «Про надання земельних ділянок у приватну власність» гр. Штефюку Омеляну Івановичу

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№58/2

	

	62
	1024/2
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення фермерського господарства ФГ «Селянське (фермерське) господарство Веденівського Ю.М. »

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Депутат Веденівська І.І.
	Заявила про конфлікт інтересів і не брала участі у голосуванні

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 16; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№59/2

	

	63
	976/2
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель «для ведення особистого селянського господарства» в землі «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд», що у власності Заремби Петра Петровича

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№60/2

	

	64
	989/2
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки цільове призначення 
якої змінюються  із землі 
сільськогосподарського призначення для 
ведення особистого селянського господарства 
в землі житлової та громадської забудови для 
будівництва і обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд, що у власності Скрипника Михайла Васильовича

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Депутат Скрипник В.М.
	Заявив про конфлікт інтересів і не брав участі у голосуванні

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 16; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№61/2

	

	65
	975/2
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Паскар Василя Михайловича

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№62/2

	

	66
	974/2
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Паскар Василя Михайловича

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№63/2

	

	67
	1023/2
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Вінзяка Івана Івановича

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№64/2

	

	68
	1022/2
	Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюються  із земель для ведення фермерського господарства в землі для ведення особистого селянського господарства, що у власності Вінзяка Олександра Івановича

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№65/2

	

	69
	972/2
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення із земель запасу ( земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)» на землі «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» та зміну цільового призначення землі, що у власності гр.Міхеєвої Люсі Дмитрівни

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№66/2

	

	70
	1028/2
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у оренду земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної та теплової енергії АТ «Чернівціобленерго»

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№67/2

	

	71
	1004/2
	Про надання в оренду земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення, яка розташована по вул.Польова, 8Б  в с.Кліводин гр.Балаєвій Лілії Анатоліївні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року та запропоновано на розгляд депутатів зміни до проекту рішення: надати в оренду земельну ділянку терміном на 7 років з встановленням орендної плати 12 % нормативної грошової оцінки.

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування зі змінами, запропонованими комісією.

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№68/2

	

	72
	1003/2
	Про надання в тимчасове користування на умовах оренди земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення гр. Штефюк Олесі Григорівні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року та запропоновано на розгляд депутатів зміни до проекту рішення: надати в оренду земельну ділянку терміном на 7 років з встановленням орендної плати 12 % нормативної грошової оцінки.

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування зі змінами, запропонованими комісією.

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№69/2

	

	73
	1033/2
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій  ТОВ «АГРОКОМ», по пров. Сторожинецький в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області та  надання її в оренду

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року та запропоновано на розгляд депутатів зміни до проекту рішення: надати в оренду земельну ділянку терміном на 7 років з встановленням орендної плати 12 % нормативної грошової оцінки.

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування зі змінами, запропонованими комісією.

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№70/2

	

	74
	1032/2
	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки укладеного 15 грудня 2016 року,  зареєстрованого 26.12.2016 року,  за № 18379193

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№71/2

	

	75
	1039/2
	Про проведення земельних торгів щодо передачі в оренду земельної ділянки

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 8; проти  - 0; утрималось - 9;

Міський голова  - За ;

	Рішення не прийняте  (результати поіменного голосування додаються)



	

	76 зняте з розгляду
	1036/2
	Зняте з розгляду

Про реєстрацію права комунальної власності на земельну ділянку для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована в с. Ошихліби Чернівецького району Чернівецької області

	

	77
	1025/2
	Про реєстрацію права комунальної власності на земельну ділянку для сінокосіння і випасання худоби  в м.Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№72/2

	

	78
	1038/2
	Про надання дозволу на розробку технічної документації щодо поділу (об’єднання) земельної комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти, розташовану по вул. Незалежності, 55 в м. Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№73/2

	

	79
	1037/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціального допомоги

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№74/2

	

	80
	1035/2
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки земель запасу в м.Кіцмань

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 8; проти  - 3; утрималось - 6;

Міський голова  - За ;

	Рішення не прийняте  (Результати поіменного голосування додаються)



	

	81
	1027/2
	Про затвердження технічної документації щодо інвентаризації земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 8; проти  - 4; утрималось - 5;

Міський голова  - За ;

	Рішення не прийняте  (Результати поіменного голосування додаються)



	

	82
	1034/2
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для ведення лісового господарства Державному підприємству «Ліси України»

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення розглянуто на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 0; проти  - 5; утрималось - 12;

Міський голова  - За ;

	Рішення не прийняте  (Результати поіменного голосування додаються)



	

	Додаткове
	1046/2
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд гр. Мегеден Серафімі Миколаївні

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальник відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності
	Доповідач. Проект рішення погоджено на засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту згідно з протоколом від 23.02.2024 року

	Булега Сергій Борисович

Міський голова
	Поставив проект рішення на голосування

	Результати голосування
	Присутні - 17; за - 17; проти  - 0; утрималось - 0;

Міський голова  - За ;

	Рішення прийняте  (Рішення та результати поіменного голосування додаються)
	№75/2

	

	Різне

	Булега Сергій Борисович – міський голова
	Порядок денний вичерпано. Оголосив засідання XXXІV (позачергової) cесії Кіцманської міської ради закритим.




Звучить Державний Гімн України
Міський голова





Сергій БУЛЕГА
СПИСОК  ДЕПУТАТІВ

присутніх на XXXІV (позачерговій) сесії Кіцманської міської ради VІII скликання 

від 23.02.2024 року

1. Андрієць Олександр Олександрович

2. Бабюк Світлана Іванівна

3. Веденівська Інна Іванівна
4. Залявський Олександр Васильович

5. Задубрівська Галина Іванівна

6. Канюк Тарас Олександрович
7. Кожухар Василь Михайлович

8. Королюк Ірина Юріївна

9. Купчанко Олег Григорович

10. Косташик Євгенія Петрівна

11. Литвинюк Ігор Сільвестрович

12. Литвинюк Ольга Василівна

13. Ножихін Руслан Іванович

14. Олійник Леся Іванівна

15. Пілат Корній Васильович

16. Семенюк Іван Васильович

17. Скорейко Олег Олександрович

18. Скрипник Вадим Михайлович

19. Філіпчук Василь Васильович

20. Фівчук Дмитро Іванович

21. Хромюк Володимир Васильович

22. Чайка Тетяна Іванівна

23. Яремій Ярослав Володимирович

Міський голова


       



Сергій БУЛЕГА
_1693562202

